

Не играйте с Моей благодатью и Моей милостью.

Автор: Евгений

18.05.2011 18:32 - Обновлено 18.05.2011 18:38

Christien Boschoff

Не играйте с Моей благодатью и Моей милостью. 16 мая 2011

Видение и Слово.

Видение: Это не первый раз, когда у меня было это же самое видение. Я видела, как люди пытались убежать от воды, массы которой обрушивались на их пути. Вода была подобна огромным волнам. Но они не могли спастись, это было слишком поздно, и она уносила их прочь.

Слово:

Знайте, что тех кто продолжает играть с Моей благодатью и Моей милостью - Я смету их, если они не принесут покаяния вовремя. Не будет никакого милосердия без покаяния. Я являюсь Святым, и Я никогда не изменяюсь. Без святости никто не будет видеть Меня и не сможет войти в Небесное Царство. Я - справедливый судья, и Я вижу и слышу все.

Я знаю всех: тех, кто серьезен и тех, кто продолжает играть с Моей благодатью и Моей милостью. Можно обмануть человека, но не Меня. Я знаю намерения сердец и знаю мысли каждого, ничто не скрыто от Меня. Я всегда даю Свои предупреждения, сначала, не пренебрегайте ими, уделяйте Моим предупреждениям внимание, чтобы не стало слишком поздно. Не играйте с Моей благодатью и Моей милостью. Те, кто продолжит это делать будут сильно разочарованы, но они могут винить только себя. Времени для игр больше не осталось. Я изолью больше Своего гнева, потому, что человечество презирает Мою благодать и Мою милость. Без покаяния не будет милости, а только хаос и разрушение. Я - любящий и заботливый Отец, но также и Огонь Поядающий. Те, кто играет с Моей благодатью и Моей милостью - играют с огнем, который сожжет их.

Раскайтесь и будьте святы, потому, что Я - Свят, Я не меняюсь. Вы должны угодовать только Мне и никому другому.

Не давайте места
2011

15 мая

Дети Мои, вы должны всегда бодрствовать, быть на страже и все время молиться. Враг вашей души стремится уничтожить еще многих, он уже обольстил многих своей ложь.

Не играйте с Моей благодатью и Моей милостью.

Автор: Евгений

18.05.2011 18:32 - Обновлено 18.05.2011 18:38

Он знает, что его время заканчивается, и он усердно работает. Он не остановится и он ищет место в вас. Не позволяйте ему застать вас врасплох, он постоянно наблюдает за вами и не оставит в покое до конца. Не давайте ему места и никакого повода обвинять вас. Оставайтесь безупречными и стойте на страже. Противостаньте ему, и он убежит от вас, не оставляйте ему никакой точки опоры. Он - враг и будет таким до конца. Не попадите в его ловушки, он расставил их, чтобы поймать как можно больше тех, кто не стоял на страже и, кто дает ему место, где он имеет право войти. Его цель в том, чтобы уничтожить и убить всех, кто позволит ему это.

Многие уже дали дьяволу место, открыли ему дверь в своих жизнях. Они открыли дверь и он вошел. Раскайтесь, проснитесь, встаньте и закройте дверь за ним, или он уничтожит вас. Он хочет, чтобы вы пребывали в вечности рядом с ним, а не со Мной, и он сделает все возможное, чтобы получить вас туда. Пробудитесь и боритесь, подвизавшись добрым подвигом веры. Вы находитесь на духовной войне, где сила противостояния только увеличивается. Вы должны быть тверды и мужественны до конца.

Дети Мои, бодрствуйте и стойте на страже не давайте себе задремать. Облекитесь во все оружие Божье, которое Я дал вам, чтобы вы смогли противостоять любым козням и планам дьявола. Покоритесь Моему Духу, Который будет вас вести, направлять и предупреждать о всех действиях и планах врага. Вы не останетесь во тьме, если будете Меня слушать и повиноваться Мне. Я знаю каждый план и все схемы врага, ничто не скрыто от Меня. Не станьте самодовольными, после победы в одном сражении, он изменит тактику и стратегию и подойдет к вам снова. Он не станет отдыхать, но будет продолжать искать брешь, не давайте ему место для входа..

Будьте проницательны, оставайтесь на страже и молитесь, как никогда прежде. Каждая душа драгоценна. Вы должны трудиться, пока есть время. Дьявол будет делать всё возможное, чтобы остановить вас. Противостойте, будьте решительны, не давайте места ему и не сдавайтесь до конца.